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3.5 VIOLENCIA Y MALTRATO 

 

3.5.1 ACCIDENTES 

3.5.2 VIOLENCIA 

3.5.3 MALTRATO ENTRE IGUALES 
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3.5.1 ACCIDENTES 

 

3.5.1.1 (M53). EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O 

UNA ENFERMERA O ENFERMERO? 
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3.5.1.1 (M53). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA 

ENFERMERA O ENFERMERO?” 

 

TABLA 3.5.1.1.1 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA LESIÓN 
EN LOS ÚLTIMOS 
12 MESES 

498 45,4% 202 39,7% 296 50,4% 112 46,5% 129 46,2% 131 40,4% 126 50,0% 

1 VEZ 294 26,8% 150 29,5% 144 24,5% 65 27,0% 79 28,3% 79 24,4% 71 28,2% 

2 VECES 147 13,4% 73 14,3% 74 12,6% 28 11,6% 37 13,3% 51 15,7% 31 12,3% 

3 VECES 68 6,2% 39 7,7% 29 4,9% 14 5,8% 16 5,7% 25 7,7% 13 5,2% 

4 VECES O MÁS 76 6,9% 39 7,7% 37 6,3% 17 7,1% 17 6,1% 31 9,6% 11 4,4% 

NO CONTESTA 13 1,2% 6 1,2% 7 1,2% 5 2,1% 1 ,4% 7 2,2% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
522 

HBSC 
2006 

TABLA 3.5.1.1.2 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
LESIÓN EN 
LOS ÚLTIMOS 

12 MESES 

498 45,4% 52 39,1% 48 40,7% 49 36,6% 53 42,7% 60 55,6% 81 50,3% 82 43,2% 73 57,0% 

1 VEZ 294 26,8% 43 32,3% 37 31,4% 35 26,1% 35 28,2% 22 20,4% 42 26,1% 44 23,2% 36 28,1% 

2 VECES 147 13,4% 13 9,8% 18 15,3% 22 16,4% 20 16,1% 15 13,9% 19 11,8% 29 15,3% 11 8,6% 

3 VECES 68 6,2% 10 7,5% 8 6,8% 13 9,7% 8 6,5% 4 3,7% 8 5,0% 12 6,3% 5 3,9% 

4 VECES O 
MÁS 

76 6,9% 14 10,5% 6 5,1% 11 8,2% 8 6,5% 3 2,8% 11 6,8% 20 10,5% 3 2,3% 

NO 
CONTESTA 

13 1,2% 1 ,8% 1 ,8% 4 3,0% 0 ,0% 4 3,7% 0 ,0% 3 1,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.1.1.3 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
LESIÓN EN 
LOS ÚLTIMOS 

12 MESES 

498 45,4% 150 47,3% 348 44,7% 178 44,7% 320 45,8% 105 50,7% 228 46,2% 156 41,1% 9 56,3% 

1 VEZ 294 26,8% 97 30,6% 197 25,3% 109 27,4% 185 26,5% 47 22,7% 143 29,0% 103 27,1% 1 6,3% 

2 VECES 147 13,4% 38 12,0% 109 14,0% 60 15,1% 87 12,5% 17 8,2% 62 12,6% 67 17,6% 1 6,3% 

3 VECES 68 6,2% 17 5,4% 51 6,5% 22 5,5% 46 6,6% 15 7,2% 23 4,7% 28 7,4% 2 12,5% 

4 VECES O 
MÁS 

76 6,9% 15 4,7% 61 7,8% 29 7,3% 47 6,7% 18 8,7% 30 6,1% 25 6,6% 3 18,8% 

NO 
CONTESTA 

13 1,2% 0 ,0% 13 1,7% 0 ,0% 13 1,9% 5 2,4% 7 1,4% 1 ,3% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.1.1.4 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO O UNA ENFERMERA O 

ENFERMERO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA LESIÓN EN 

LOS ÚLTIMOS 12 
MESES 

n 9568 748 564 547 498 572 452 518 568 368 

% 43,9% 43,3% 42,0% 43,1% 45,4% 43,4% 42,1% 42,9% 43,5% 40,3% 

1 VEZ 
n 5828 459 405 326 294 332 297 347 358 270 

% 26,7% 26,6% 30,1% 25,7% 26,8% 25,2% 27,7% 28,7% 27,4% 29,5% 

2 VECES 
n 3255 267 197 191 147 200 174 182 227 127 

% 14,9% 15,5% 14,7% 15,1% 13,4% 15,2% 16,2% 15,1% 17,4% 13,9% 

3 VECES 
n 1457 96 93 93 68 94 75 86 81 70 

% 6,7% 5,6% 6,9% 7,3% 6,2% 7,1% 7,0% 7,1% 6,2% 7,7% 

4 VECES O MÁS 
n 1398 124 67 98 76 96 66 65 64 68 

% 6,4% 7,2% 5,0% 7,7% 6,9% 7,3% 6,2% 5,4% 4,9% 7,4% 

NO CONTESTA 
n 305 32 18 13 13 23 9 10 9 11 

% 1,4% 1,9% 1,3% 1,0% 1,2% 1,7% ,8% ,8% ,7% 1,2% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.1.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA LESIÓN EN 

LOS ÚLTIMOS 12 
MESES 

n 9568 487 526 689 456 582 554 477 482 480 

% 43,9% 46,6% 43,2% 45,4% 43,3% 50,6% 42,6% 42,4% 44,3% 45,2% 

1 VEZ 
n 5828 257 336 396 279 289 357 299 279 248 

% 26,7% 24,6% 27,6% 26,1% 26,5% 25,1% 27,5% 26,6% 25,6% 23,4% 

2 VECES 
n 3255 163 173 221 165 138 202 158 169 154 

% 14,9% 15,6% 14,2% 14,5% 15,7% 12,0% 15,5% 14,1% 15,5% 14,5% 

3 VECES 
n 1457 66 79 107 86 64 83 75 67 74 

% 6,7% 6,3% 6,5% 7,0% 8,2% 5,6% 6,4% 6,7% 6,2% 7,0% 

4 VECES O MÁS 
n 1398 52 92 83 57 66 82 90 78 74 

% 6,4% 5,0% 7,6% 5,5% 5,4% 5,7% 6,3% 8,0% 7,2% 7,0% 

NO CONTESTA 
n 305 19 12 23 9 12 22 25 14 31 

% 1,4% 1,8% 1,0% 1,5% ,9% 1,0% 1,7% 2,2% 1,3% 2,9% 
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TABLA 3.5.1.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO 

O UNA ENFERMERA O ENFERMERO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1083 1,01 1.22 

SEXO 
CHICO 509 503 1,13 1.24 

CHICA 587 580 ,91 1.19 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 236 ,98 1.22 

13 - 14 AÑOS 279 278 ,97 1.18 

15 - 16 AÑOS 324 317 1,20 1.32 

17 - 18 AÑOS 252 252 ,86 1.10 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 132 1,17 1.32 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 117 1,03 1.14 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 130 1,25 1.29 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 124 1,06 1.20 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 104 ,73 1.04 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 161 ,92 1.20 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 187 1,17 1.34 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 128 ,66 .96 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 317 ,90 1.11 

URBANO 779 766 1,06 1.26 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 398 1,03 1.22 

PÚBLICO 698 685 1,00 1.22 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 202 ,98 1.31 

MEDIA 493 486 ,94 1.16 

ALTA 380 379 1,11 1.21 

SIN CLASIFICAR 16 16 1,31 1.70 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.5.1.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES TE HAS LESIONADO Y HA TENIDO QUE VERTE UN MÉDICO 

O UNA ENFERMERA O ENFERMERO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21514 1,04 1.21 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4658 1,01 1.21 

ARAGÓN 635 626 1,02 1.15 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 389 1,12 1.27 

BALEARES (ILLES) 369 365 1,03 1.25 

CANARIAS 1062 1043 1,06 1.24 

CANTABRIA 363 359 1,02 1.17 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1244 1,03 1.17 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1616 1,00 1.13 

CATALUÑA 2761 2726 1,16 1.25 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2324 ,94 1.15 

EXTREMADURA 2220 2201 1,03 1.25 

GALICIA 942 931 ,96 1.19 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1038 1,08 1.19 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 510 ,94 1.19 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 315 1,04 1.20 

PAÍS VASCO 994 974 1,11 1.27 

RIOJA (LA) 124 123 1,10 1.26 

CEUTA Y MELILLA 74 71 1,04 1.25 
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3.5.2 VIOLENCIA 

 

3.5.2.1 (M54). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON 

ALGUIEN)?” 

3.5.2.2 (VIP13). “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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3.5.2.1 (M54). “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” 

 

TABLA 3.5.2.1.1 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN EL TOTAL DE 

LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

566 66,2% 215 57,2% 351 73,3% 0 ,0% 144 51,6% 218 67,3% 204 81,0% 

1 VEZ 135 15,8% 72 19,1% 63 13,2% 0 ,0% 64 22,9% 40 12,3% 31 12,3% 

2 VECES 62 7,3% 39 10,4% 23 4,8% 0 ,0% 31 11,1% 27 8,3% 4 1,6% 

3 VECES 27 3,2% 20 5,3% 7 1,5% 0 ,0% 13 4,7% 9 2,8% 5 2,0% 

4 VECES O MÁS 49 5,7% 20 5,3% 29 6,1% 0 ,0% 24 8,6% 18 5,6% 7 2,8% 

NO CONTESTA 16 1,9% 10 2,7% 6 1,3% 0 ,0% 3 1,1% 12 3,7% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.2.1.2 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HE 
TENIDO 

NINGUNA 
PELEA FÍSICA 
EN LOS 

ÚLTIMOS 12 
MESES 

566 66,2% 0 ,0% 47 39,8% 73 54,5% 95 76,6% 0 ,0% 97 60,2% 145 76,3% 109 85,2% 

1 VEZ 135 15,8% 0 ,0% 34 28,8% 22 16,4% 16 12,9% 0 ,0% 30 18,6% 18 9,5% 15 11,7% 

2 VECES 62 7,3% 0 ,0% 16 13,6% 19 14,2% 4 3,2% 0 ,0% 15 9,3% 8 4,2% 0 ,0% 

3 VECES 27 3,2% 0 ,0% 8 6,8% 7 5,2% 5 4,0% 0 ,0% 5 3,1% 2 1,1% 0 ,0% 

4 VECES O 

MÁS 
49 5,7% 0 ,0% 11 9,3% 6 4,5% 3 2,4% 0 ,0% 13 8,1% 12 6,3% 4 3,1% 

NO 
CONTESTA 

16 1,9% 0 ,0% 2 1,7% 7 5,2% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 5 2,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.2.1.3 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HE 

TENIDO 
NINGUNA 
PELEA FÍSICA 

EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

566 66,2% 151 63,4% 415 67,3% 190 61,5% 376 68,9% 95 62,9% 268 67,3% 196 66,7% 7 58,3% 

1 VEZ 135 15,8% 47 19,7% 88 14,3% 53 17,2% 82 15,0% 21 13,9% 67 16,8% 45 15,3% 2 16,7% 

2 VECES 62 7,3% 18 7,6% 44 7,1% 23 7,4% 39 7,1% 20 13,2% 18 4,5% 22 7,5% 2 16,7% 

3 VECES 27 3,2% 5 2,1% 22 3,6% 12 3,9% 15 2,7% 4 2,6% 14 3,5% 8 2,7% 1 8,3% 

4 VECES O 
MÁS 

49 5,7% 15 6,3% 34 5,5% 27 8,7% 22 4,0% 6 4,0% 25 6,3% 18 6,1% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
16 1,9% 2 ,8% 14 2,3% 4 1,3% 12 2,2% 5 3,3% 6 1,5% 5 1,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.2.1.4 “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10687 808 693 642 566 653 504 628 635 430 

% 67,0% 65,6% 68,5% 72,0% 66,2% 66,8% 66,5% 68,0% 70,8% 61,3% 

1 VEZ 
n 2638 205 179 116 135 146 152 161 144 138 

% 16,5% 16,7% 17,7% 13,0% 15,8% 14,9% 20,1% 17,4% 16,1% 19,7% 

2 VECES 
n 1092 101 70 47 62 77 48 63 63 65 

% 6,8% 8,2% 6,9% 5,3% 7,3% 7,9% 6,3% 6,8% 7,0% 9,3% 

3 VECES 
n 457 32 24 27 27 28 21 25 13 22 

% 2,9% 2,6% 2,4% 3,0% 3,2% 2,9% 2,8% 2,7% 1,4% 3,1% 

4 VECES O MÁS 
n 731 43 33 49 49 49 28 33 26 35 

% 4,6% 3,5% 3,3% 5,5% 5,7% 5,0% 3,7% 3,6% 2,9% 5,0% 

NO CONTESTA 
n 337 42 12 11 16 24 5 13 16 12 

% 2,1% 3,4% 1,2% 1,2% 1,9% 2,5% ,7% 1,4% 1,8% 1,7% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
535 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.2.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FÍSICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10687 451 586 748 518 598 616 580 565 466 

% 67,0% 63,2% 65,0% 71,3% 65,2% 68,9% 70,1% 67,1% 69,5% 57,4% 

1 VEZ 
n 2638 113 170 154 120 153 134 132 122 164 

% 16,5% 15,8% 18,8% 14,7% 15,1% 17,6% 15,2% 15,3% 15,0% 20,2% 

2 VECES 
n 1092 58 61 60 51 43 46 52 51 74 

% 6,8% 8,1% 6,8% 5,7% 6,4% 5,0% 5,2% 6,0% 6,3% 9,1% 

3 VECES 
n 457 30 20 30 38 21 18 29 22 30 

% 2,9% 4,2% 2,2% 2,9% 4,8% 2,4% 2,0% 3,4% 2,7% 3,7% 

4 VECES O MÁS 
n 731 36 44 42 46 39 46 39 33 61 

% 4,6% 5,0% 4,9% 4,0% 5,8% 4,5% 5,2% 4,5% 4,1% 7,5% 

NO CONTESTA 
n 337 26 21 15 22 14 19 32 20 17 

% 2,1% 3,6% 2,3% 1,4% 2,8% 1,6% 2,2% 3,7% 2,5% 2,1% 
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TABLA 3.5.2.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA (TE HAS PEGADO CON ALGUIEN)?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 839 ,64 1.13 

SEXO 
CHICO 509 366 ,79 1.17 

CHICA 587 473 ,52 1.08 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 0 . . 

13 - 14 AÑOS 279 276 ,95 1.27 

15 - 16 AÑOS 324 312 ,62 1.13 

17 - 18 AÑOS 252 251 ,33 .84 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 0 . . 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 116 1,16 1.29 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 127 ,83 1.16 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 123 ,41 .92 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 0 . . 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 160 ,79 1.23 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 185 ,48 1.09 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 128 ,24 .75 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 236 ,67 1.13 

URBANO 779 603 ,63 1.13 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 305 ,80 1.27 

PÚBLICO 698 534 ,55 1.03 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 146 ,66 1.08 

MEDIA 493 392 ,63 1.14 

ALTA 380 289 ,64 1.14 

SIN CLASIFICAR 16 12 ,75 1.06 

 
 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
537 

TABLA 3.5.2.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES, ¿CUÁNTAS VECES HAS TENIDO UNA PELEA FÍSICA (TE HAS PEGADO CON 

ALGUIEN)?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 15552 ,57 1.03 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3352 ,54 1.00 

ARAGÓN 635 477 ,55 1.00 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 261 ,59 1.12 

BALEARES (ILLES) 369 250 ,67 1.15 

CANARIAS 1062 760 ,59 1.06 

CANTABRIA 363 291 ,53 .97 

CASTILLA Y LEÓN 1257 972 ,51 .96 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1256 ,45 .89 

CATALUÑA 2761 1923 ,72 1.12 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1625 ,65 1.12 

EXTREMADURA 2220 1568 ,49 .96 

GALICIA 942 754 ,43 .88 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 632 ,68 1.16 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 331 ,60 1.07 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 250 ,51 1.04 

PAÍS VASCO 994 700 ,57 1.06 

RIOJA (LA) 124 91 ,52 .99 

CEUTA Y MELILLA 74 59 ,74 1.19 
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3.5.2.2 (VIP13). “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” 

 

TABLA 3.5.2.2.1 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA PELEA 
FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

553 64,7% 208 55,3% 345 72,0% 0 ,0% 144 51,6% 211 65,1% 198 78,6% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

55 6,4% 45 12,0% 10 2,1% 0 ,0% 16 5,7% 22 6,8% 17 6,7% 

CON MI MADRE, 

PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 
ADULTO 

2 ,2% 0 ,0% 2 ,4% 0 ,0% 1 ,4% 1 ,3% 0 ,0% 

CON MI HERMANO O 
HERMANA 

33 3,9% 9 2,4% 24 5,0% 0 ,0% 15 5,4% 11 3,4% 7 2,8% 

CON MI NOVIO/A O 
LIGUE 

12 1,4% 4 1,1% 8 1,7% 0 ,0% 9 3,2% 2 ,6% 1 ,4% 

CON UN AMIGO O 
CONOCIDO 

122 14,3% 72 19,1% 50 10,4% 0 ,0% 69 24,7% 38 11,7% 15 6,0% 

CON NINGUNO DE 

LOS ANTERIORES 
27 3,2% 12 3,2% 15 3,1% 0 ,0% 9 3,2% 11 3,4% 7 2,8% 

NO CONTESTA 51 6,0% 26 6,9% 25 5,2% 0 ,0% 16 5,7% 28 8,6% 7 2,8% 
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TABLA 3.5.2.2.2 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 
MESES 

553 64,7% 0 ,0% 46 39,0% 73 54,5% 89 71,8% 0 ,0% 98 60,9% 138 72,6% 109 85,2% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

55 6,4% 0 ,0% 13 11,0% 16 11,9% 16 12,9% 0 ,0% 3 1,9% 6 3,2% 1 ,8% 

CON MI MADRE, 

PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 
ADULTO 

2 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,6% 1 ,5% 0 ,0% 

CON MI 
HERMANO O 
HERMANA 

33 3,9% 0 ,0% 4 3,4% 2 1,5% 3 2,4% 0 ,0% 11 6,8% 9 4,7% 4 3,1% 

CON MI NOVIO/A 
O LIGUE 

12 1,4% 0 ,0% 4 3,4% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 5 3,1% 2 1,1% 1 ,8% 

CON UN AMIGO 

O CONOCIDO 
122 14,3% 0 ,0% 40 33,9% 24 17,9% 8 6,5% 0 ,0% 29 18,0% 14 7,4% 7 5,5% 

CON NINGUNO 
DE LOS 

ANTERIORES 

27 3,2% 0 ,0% 4 3,4% 3 2,2% 5 4,0% 0 ,0% 5 3,1% 8 4,2% 2 1,6% 

NO CONTESTA 51 6,0% 0 ,0% 7 5,9% 16 11,9% 3 2,4% 0 ,0% 9 5,6% 12 6,3% 4 3,1% 
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TABLA 3.5.2.2.3 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HE TENIDO 

NINGUNA PELEA 
FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 

MESES 

553 64,7% 148 62,2% 405 65,6% 189 61,2% 364 66,7% 92 60,9% 263 66,1% 192 65,3% 6 50,0% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

55 6,4% 12 5,0% 43 7,0% 15 4,9% 40 7,3% 10 6,6% 26 6,5% 18 6,1% 1 8,3% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 

ADULTO 

2 ,2% 0 ,0% 2 ,3% 2 ,6% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 

CON MI 
HERMANO O 

HERMANA 

33 3,9% 12 5,0% 21 3,4% 16 5,2% 17 3,1% 9 6,0% 14 3,5% 10 3,4% 0 ,0% 

CON MI NOVIO/A 
O LIGUE 

12 1,4% 3 1,3% 9 1,5% 6 1,9% 6 1,1% 2 1,3% 3 ,8% 6 2,0% 1 8,3% 

CON UN AMIGO 
O CONOCIDO 

122 14,3% 42 17,6% 80 13,0% 62 20,1% 60 11,0% 19 12,6% 62 15,6% 38 12,9% 3 25,0% 

CON NINGUNO 

DE LOS 
ANTERIORES 

27 3,2% 9 3,8% 18 2,9% 7 2,3% 20 3,7% 4 2,6% 10 2,5% 13 4,4% 0 ,0% 

NO CONTESTA 51 6,0% 12 5,0% 39 6,3% 12 3,9% 39 7,1% 14 9,3% 20 5,0% 16 5,4% 1 8,3% 
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TABLA 3.5.2.2.4 “LA ÚLTIMA VEZ QUE TUVISTE UNA PELEA FÍSICA EN LOS ÚLTIMOS 12 MESES ¿CON QUIÉN TE PEGASTE?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10291 790 673 618 553 632 482 602 600 416 

% 64,6% 64,2% 66,6% 69,4% 64,7% 64,7% 63,6% 65,4% 67,0% 59,3% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

n 1226 82 82 70 55 98 75 70 66 52 

% 7,7% 6,7% 8,1% 7,9% 6,4% 10,0% 9,9% 7,6% 7,4% 7,4% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN OTRO 
FAMILIAR ADULTO 

n 69 3 3 1 2 8 1 1 4 7 

% ,4% ,2% ,3% ,1% ,2% ,8% ,1% ,1% ,4% 1,0% 

CON MI HERMANO O 
HERMANA 

n 664 58 43 34 33 36 13 35 28 22 

% 4,2% 4,7% 4,3% 3,8% 3,9% 3,7% 1,7% 3,8% 3,1% 3,1% 

CON MI NOVIO/A O 
LIGUE 

n 102 6 3 8 12 6 4 1 2 10 

% ,6% ,5% ,3% ,9% 1,4% ,6% ,5% ,1% ,2% 1,4% 

CON UN AMIGO O 
CONOCIDO 

n 2119 176 116 90 122 117 127 123 118 131 

% 13,3% 14,3% 11,5% 10,1% 14,3% 12,0% 16,8% 13,4% 13,2% 18,7% 

CON NINGUNO DE LOS 
ANTERIORES 

n 662 37 50 36 27 36 26 50 34 39 

% 4,2% 3,0% 4,9% 4,0% 3,2% 3,7% 3,4% 5,4% 3,8% 5,6% 

NO CONTESTA 
n 801 78 41 33 51 44 30 39 44 25 

% 5,0% 6,3% 4,1% 3,7% 6,0% 4,5% 4,0% 4,2% 4,9% 3,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.2.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE TENIDO 
NINGUNA PELEA 

FISICA EN LOS 
ÚLTIMOS 12 MESES 

n 10291 441 572 732 485 568 599 556 528 444 

% 64,6% 61,9% 63,4% 69,8% 61,0% 65,4% 68,1% 64,4% 64,9% 54,7% 

CON UN 
DESCONOCIDO 

n 1226 42 49 73 75 46 60 69 39 123 

% 7,7% 5,9% 5,4% 7,0% 9,4% 5,3% 6,8% 8,0% 4,8% 15,1% 

CON MI MADRE, 
PADRE O ALGÚN 
OTRO FAMILIAR 

ADULTO 

n 69 3 3 4 2 4 8 6 6 3 

% ,4% ,4% ,3% ,4% ,3% ,5% ,9% ,7% ,7% ,4% 

CON MI HERMANO O 

HERMANA 

n 664 29 44 32 44 54 41 37 44 37 

% 4,2% 4,1% 4,9% 3,1% 5,5% 6,2% 4,7% 4,3% 5,4% 4,6% 

CON MI NOVIO/A O 

LIGUE 

n 102 5 8 5 8 4 6 7 3 4 

% ,6% ,7% ,9% ,5% 1,0% ,5% ,7% ,8% ,4% ,5% 

CON UN AMIGO O 

CONOCIDO 

n 2119 112 146 114 96 123 79 98 106 125 

% 13,3% 15,7% 16,2% 10,9% 12,1% 14,2% 9,0% 11,3% 13,0% 15,4% 

CON NINGUNO DE 

LOS ANTERIORES 

n 662 38 37 52 33 26 37 30 43 31 

% 4,2% 5,3% 4,1% 5,0% 4,2% 3,0% 4,2% 3,5% 5,3% 3,8% 

NO CONTESTA 
n 801 42 43 37 52 43 49 61 44 45 

% 5,0% 5,9% 4,8% 3,5% 6,5% 5,0% 5,6% 7,1% 5,4% 5,5% 
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3.5.3 MALTRATO ENTRE IGUALES 

 

3.5.3.1 (M55). “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” 

3.5.3.2 (VIP16). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE 

O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.3 (VIP17). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU 

GRUPO DE AMIGOS O TE HAN IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.4 (VIP18). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, 

ZARANDEADO O ENCERRADO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.5 (VIP19). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO 

COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.6 (VIP20_SP). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, 

COLOR O RELIGIÓN EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

3.5.3.7 (VIP22). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O 

GESTOS SEXUALES MOLESTOS  EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 
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3.5.3.1 (M55). “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.1.1 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HE SIDO 

MALTRATADO EN LOS 
ÚLTIMOS DOS MESES 

899 82,0% 398 78,2% 501 85,3% 180 74,7% 220 78,9% 272 84,0% 227 90,1% 

SÓLO HA SUCEDIDO 
UNA O DOS VECES 

112 10,2% 56 11,0% 56 9,5% 34 14,1% 32 11,5% 26 8,0% 20 7,9% 

2 Ó 3 VECES AL MES 32 2,9% 18 3,5% 14 2,4% 15 6,2% 9 3,2% 6 1,9% 2 ,8% 

ALREDEDOR DE UNA 
VEZ POR SEMANA 

13 1,2% 10 2,0% 3 ,5% 6 2,5% 4 1,4% 3 ,9% 0 ,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

22 2,0% 15 2,9% 7 1,2% 4 1,7% 10 3,6% 6 1,9% 2 ,8% 

NO CONTESTA 18 1,6% 12 2,4% 6 1,0% 2 ,8% 4 1,4% 11 3,4% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.1.2 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HE SIDO 
MALTRATADO EN 

LOS ÚLTIMOS 
DOS MESES 

899 82,0% 91 68,4% 89 75,4% 108 80,6% 110 88,7% 89 82,4% 131 81,4% 164 86,3% 117 91,4% 

SÓLO HA 

SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

112 10,2% 21 15,8% 13 11,0% 11 8,2% 11 8,9% 13 12,0% 19 11,8% 15 7,9% 9 7,0% 

2 Ó 3 VECES AL 

MES 
32 2,9% 10 7,5% 3 2,5% 4 3,0% 1 ,8% 5 4,6% 6 3,7% 2 1,1% 1 ,8% 

ALREDEDOR DE 
UNA VEZ POR 

SEMANA 

13 1,2% 5 3,8% 3 2,5% 2 1,5% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 1 ,5% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 
LA SEMANA 

22 2,0% 4 3,0% 7 5,9% 3 2,2% 1 ,8% 0 ,0% 3 1,9% 3 1,6% 1 ,8% 

NO CONTESTA 18 1,6% 2 1,5% 3 2,5% 6 4,5% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 5 2,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.1.3 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HE SIDO 

MALTRATADO EN 
LOS ÚLTIMOS 
DOS MESES 

899 82,0% 270 85,2% 629 80,7% 316 79,4% 583 83,5% 165 79,7% 412 83,6% 309 81,3% 13 81,3% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

112 10,2% 29 9,1% 83 10,7% 50 12,6% 62 8,9% 26 12,6% 43 8,7% 41 10,8% 2 12,5% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

32 2,9% 9 2,8% 23 3,0% 14 3,5% 18 2,6% 5 2,4% 13 2,6% 14 3,7% 0 ,0% 

ALREDEDOR DE 

UNA VEZ POR 
SEMANA 

13 1,2% 1 ,3% 12 1,5% 3 ,8% 10 1,4% 2 1,0% 7 1,4% 3 ,8% 1 6,3% 

VARIAS VECES A 
LA SEMANA 

22 2,0% 6 1,9% 16 2,1% 11 2,8% 11 1,6% 4 1,9% 11 2,2% 7 1,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 18 1,6% 2 ,6% 16 2,1% 4 1,0% 14 2,0% 5 2,4% 7 1,4% 6 1,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.1.4 “¿CUÁNTAS VECES HAS SIDO MALTRATADO EN EL COLEGIO O INSTITUTO EN LOS ÚLTIMOS DOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE SIDO MALTRATADO 
EN LOS ÚLTIMOS DOS 
MESES 

n 18701 1461 1156 1083 899 1113 921 1060 1143 763 

% 85,7% 84,6% 86,0% 85,4% 82,0% 84,5% 85,8% 87,7% 87,5% 83,5% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA O 
DOS VECES 

n 1820 145 118 119 112 120 101 96 95 82 

% 8,3% 8,4% 8,8% 9,4% 10,2% 9,1% 9,4% 7,9% 7,3% 9,0% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 373 31 21 26 32 20 18 12 24 24 

% 1,7% 1,8% 1,6% 2,1% 2,9% 1,5% 1,7% 1,0% 1,8% 2,6% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 186 14 9 15 13 12 6 9 6 11 

% ,9% ,8% ,7% 1,2% 1,2% ,9% ,6% ,7% ,5% 1,2% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 292 20 21 12 22 22 14 9 17 20 

% 1,3% 1,2% 1,6% ,9% 2,0% 1,7% 1,3% ,7% 1,3% 2,2% 

NO CONTESTA 
n 439 55 19 13 18 30 13 22 22 14 

% 2,0% 3,2% 1,4% 1,0% 1,6% 2,3% 1,2% 1,8% 1,7% 1,5% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE SIDO MALTRATADO 
EN LOS ÚLTIMOS DOS 
MESES 

n 18701 882 1078 1327 906 981 1113 968 936 911 

% 85,7% 84,5% 88,5% 87,4% 86,1% 85,2% 85,6% 86,1% 86,0% 85,9% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

n 1820 93 91 111 84 104 108 83 88 70 

% 8,3% 8,9% 7,5% 7,3% 8,0% 9,0% 8,3% 7,4% 8,1% 6,6% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 373 18 8 20 19 14 23 22 18 23 

% 1,7% 1,7% ,7% 1,3% 1,8% 1,2% 1,8% 2,0% 1,7% 2,2% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 186 4 11 16 3 10 17 9 11 10 

% ,9% ,4% ,9% 1,1% ,3% ,9% 1,3% ,8% 1,0% ,9% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 292 10 6 23 15 19 22 10 17 13 

% 1,3% 1,0% ,5% 1,5% 1,4% 1,7% 1,7% ,9% 1,6% 1,2% 

NO CONTESTA 
n 439 37 24 22 25 23 17 32 19 34 

% 2,0% 3,5% 2,0% 1,4% 2,4% 2,0% 1,3% 2,8% 1,7% 3,2% 
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3.5.3.2 (VIP16). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O 

BURLÁNDOSE DE TÍ  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.2.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

707 64,5% 317 62,3% 390 66,4% 136 56,4% 160 57,3% 216 66,7% 195 77,4% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

225 20,5% 95 18,7% 130 22,1% 60 24,9% 68 24,4% 64 19,8% 33 13,1% 

2 Ó 3 VECES AL MES 57 5,2% 34 6,7% 23 3,9% 23 9,5% 13 4,7% 13 4,0% 8 3,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
28 2,6% 15 2,9% 13 2,2% 5 2,1% 13 4,7% 7 2,2% 3 1,2% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

55 5,0% 32 6,3% 23 3,9% 12 5,0% 21 7,5% 10 3,1% 12 4,8% 

NO CONTESTA 24 2,2% 16 3,1% 8 1,4% 5 2,1% 4 1,4% 14 4,3% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.2.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

707 64,5% 70 52,6% 67 56,8% 87 64,9% 93 75,0% 66 61,1% 93 57,8% 129 67,9% 102 79,7% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
225 20,5% 30 22,6% 25 21,2% 23 17,2% 17 13,7% 30 27,8% 43 26,7% 41 21,6% 16 12,5% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

57 5,2% 17 12,8% 5 4,2% 7 5,2% 5 4,0% 6 5,6% 8 5,0% 6 3,2% 3 2,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

28 2,6% 4 3,0% 7 5,9% 3 2,2% 1 ,8% 1 ,9% 6 3,7% 4 2,1% 2 1,6% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
55 5,0% 8 6,0% 11 9,3% 6 4,5% 7 5,6% 4 3,7% 10 6,2% 4 2,1% 5 3,9% 

NO CONTESTA 24 2,2% 4 3,0% 3 2,5% 8 6,0% 1 ,8% 1 ,9% 1 ,6% 6 3,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.2.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

707 64,5% 203 64,0% 504 64,7% 242 60,8% 465 66,6% 117 56,5% 322 65,3% 261 68,7% 7 43,8% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
225 20,5% 74 23,3% 151 19,4% 100 25,1% 125 17,9% 56 27,1% 106 21,5% 59 15,5% 4 25,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

57 5,2% 17 5,4% 40 5,1% 17 4,3% 40 5,7% 13 6,3% 21 4,3% 21 5,5% 2 12,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

28 2,6% 8 2,5% 20 2,6% 11 2,8% 17 2,4% 3 1,4% 9 1,8% 16 4,2% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
55 5,0% 12 3,8% 43 5,5% 23 5,8% 32 4,6% 12 5,8% 24 4,9% 16 4,2% 3 18,8% 

NO CONTESTA 24 2,2% 3 ,9% 21 2,7% 5 1,3% 19 2,7% 6 2,9% 11 2,2% 7 1,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.2.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN HECHO DAÑO INSULTÁNDOTE, RIÉNDOSE O BURLÁNDOSE DE TÍ  EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15037 1192 963 902 707 887 710 849 857 628 

% 68,9% 69,1% 71,7% 71,1% 64,5% 67,4% 66,2% 70,3% 65,6% 68,7% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 4181 318 244 241 225 274 231 230 278 176 

% 19,2% 18,4% 18,2% 19,0% 20,5% 20,8% 21,5% 19,0% 21,3% 19,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 784 50 48 40 57 38 47 47 62 36 

% 3,6% 2,9% 3,6% 3,2% 5,2% 2,9% 4,4% 3,9% 4,7% 3,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 414 37 22 17 28 25 14 20 23 15 

% 1,9% 2,1% 1,6% 1,3% 2,6% 1,9% 1,3% 1,7% 1,8% 1,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 890 75 47 52 55 61 52 39 60 41 

% 4,1% 4,3% 3,5% 4,1% 5,0% 4,6% 4,8% 3,2% 4,6% 4,5% 

NO CONTESTA 
n 505 54 20 16 24 32 19 23 27 18 

% 2,3% 3,1% 1,5% 1,3% 2,2% 2,4% 1,8% 1,9% 2,1% 2,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15037 701 855 1093 696 795 941 785 767 709 

% 68,9% 67,1% 70,2% 72,0% 66,2% 69,1% 72,4% 69,8% 70,4% 66,8% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 4181 190 223 280 219 220 207 226 200 199 

% 19,2% 18,2% 18,3% 18,4% 20,8% 19,1% 15,9% 20,1% 18,4% 18,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 784 36 45 41 40 32 59 29 32 45 

% 3,6% 3,4% 3,7% 2,7% 3,8% 2,8% 4,5% 2,6% 2,9% 4,2% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 414 30 21 29 20 26 28 17 16 26 

% 1,9% 2,9% 1,7% 1,9% 1,9% 2,3% 2,2% 1,5% 1,5% 2,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 890 46 44 58 45 56 42 30 42 45 

% 4,1% 4,4% 3,6% 3,8% 4,3% 4,9% 3,2% 2,7% 3,9% 4,2% 

NO CONTESTA 
n 505 41 30 18 32 22 23 37 32 37 

% 2,3% 3,9% 2,5% 1,2% 3,0% 1,9% 1,8% 3,3% 2,9% 3,5% 
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3.5.3.3 (VIP17). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE 

AMIGOS O TE HAN IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.3.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

879 80,2% 402 79,0% 477 81,3% 175 72,6% 209 74,9% 270 83,3% 225 89,3% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

112 10,2% 51 10,0% 61 10,4% 32 13,3% 34 12,2% 24 7,4% 22 8,7% 

2 Ó 3 VECES AL MES 33 3,0% 17 3,3% 16 2,7% 14 5,8% 13 4,7% 5 1,5% 1 ,4% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
16 1,5% 9 1,8% 7 1,2% 4 1,7% 9 3,2% 3 ,9% 0 ,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

33 3,0% 15 2,9% 18 3,1% 12 5,0% 9 3,2% 9 2,8% 3 1,2% 

NO CONTESTA 23 2,1% 15 2,9% 8 1,4% 4 1,7% 5 1,8% 13 4,0% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.3.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

879 80,2% 94 70,7% 86 72,9% 109 81,3% 113 91,1% 81 75,0% 123 76,4% 161 84,7% 112 87,5% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
112 10,2% 19 14,3% 15 12,7% 10 7,5% 7 5,6% 13 12,0% 19 11,8% 14 7,4% 15 11,7% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

33 3,0% 7 5,3% 5 4,2% 4 3,0% 1 ,8% 7 6,5% 8 5,0% 1 ,5% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

16 1,5% 2 1,5% 6 5,1% 1 ,7% 0 ,0% 2 1,9% 3 1,9% 2 1,1% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
33 3,0% 7 5,3% 3 2,5% 3 2,2% 2 1,6% 5 4,6% 6 3,7% 6 3,2% 1 ,8% 

NO CONTESTA 23 2,1% 4 3,0% 3 2,5% 7 5,2% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 6 3,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.3.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y 

LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

879 80,2% 266 83,9% 613 78,7% 314 78,9% 565 80,9% 156 75,4% 406 82,4% 307 80,8% 10 62,5% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
112 10,2% 27 8,5% 85 10,9% 44 11,1% 68 9,7% 26 12,6% 48 9,7% 34 8,9% 4 25,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

33 3,0% 8 2,5% 25 3,2% 13 3,3% 20 2,9% 9 4,3% 9 1,8% 14 3,7% 1 6,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

16 1,5% 10 3,2% 6 ,8% 5 1,3% 11 1,6% 3 1,4% 8 1,6% 5 1,3% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
33 3,0% 4 1,3% 29 3,7% 17 4,3% 16 2,3% 6 2,9% 14 2,8% 12 3,2% 1 6,3% 

NO CONTESTA 23 2,1% 2 ,6% 21 2,7% 5 1,3% 18 2,6% 7 3,4% 8 1,6% 8 2,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.3.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ALUMNOS TE HAN APARTADO DE SU GRUPO DE AMIGOS O TE HAN 

IGNORADO POR COMPLETO  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18005 1395 1150 1083 879 1053 865 1044 1065 745 

% 82,6% 80,8% 85,6% 85,4% 80,2% 80,0% 80,6% 86,4% 81,5% 81,5% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2087 179 104 111 112 135 127 91 143 102 

% 9,6% 10,4% 7,7% 8,8% 10,2% 10,3% 11,8% 7,5% 10,9% 11,2% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 434 37 21 16 33 33 11 20 28 17 

% 2,0% 2,1% 1,6% 1,3% 3,0% 2,5% 1,0% 1,7% 2,1% 1,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 231 20 16 12 16 20 15 8 15 8 

% 1,1% 1,2% 1,2% ,9% 1,5% 1,5% 1,4% ,7% 1,1% ,9% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 495 39 31 26 33 40 30 20 29 25 

% 2,3% 2,3% 2,3% 2,1% 3,0% 3,0% 2,8% 1,7% 2,2% 2,7% 

NO CONTESTA 
n 559 56 22 20 23 36 25 25 27 17 

% 2,6% 3,2% 1,6% 1,6% 2,1% 2,7% 2,3% 2,1% 2,1% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.3.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18005 823 1034 1284 831 940 1104 953 899 858 

% 82,6% 78,8% 84,9% 84,5% 79,0% 81,7% 84,9% 84,8% 82,6% 80,9% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2087 109 96 140 123 112 109 95 101 98 

% 9,6% 10,4% 7,9% 9,2% 11,7% 9,7% 8,4% 8,5% 9,3% 9,2% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 434 19 30 24 27 26 32 9 21 30 

% 2,0% 1,8% 2,5% 1,6% 2,6% 2,3% 2,5% ,8% 1,9% 2,8% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 231 22 10 10 6 13 11 5 13 11 

% 1,1% 2,1% ,8% ,7% ,6% 1,1% ,8% ,4% 1,2% 1,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 495 25 19 35 27 34 18 18 24 22 

% 2,3% 2,4% 1,6% 2,3% 2,6% 3,0% 1,4% 1,6% 2,2% 2,1% 

NO CONTESTA 
n 559 46 29 26 38 26 26 44 31 42 

% 2,6% 4,4% 2,4% 1,7% 3,6% 2,3% 2,0% 3,9% 2,8% 4,0% 
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3.5.3.4 (VIP18). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O 

ENCERRADO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.4.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

937 85,5% 411 80,7% 526 89,6% 181 75,1% 225 80,6% 287 88,6% 244 96,8% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

69 6,3% 42 8,3% 27 4,6% 28 11,6% 29 10,4% 10 3,1% 2 ,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 35 3,2% 24 4,7% 11 1,9% 16 6,6% 11 3,9% 5 1,5% 3 1,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
15 1,4% 7 1,4% 8 1,4% 5 2,1% 4 1,4% 5 1,5% 1 ,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

15 1,4% 10 2,0% 5 ,9% 7 2,9% 6 2,2% 1 ,3% 1 ,4% 

NO CONTESTA 25 2,3% 15 2,9% 10 1,7% 4 1,7% 4 1,4% 16 4,9% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.4.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

937 85,5% 93 69,9% 92 78,0% 110 82,1% 116 93,5% 88 81,5% 133 82,6% 177 93,2% 128 100,0% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
69 6,3% 18 13,5% 14 11,9% 8 6,0% 2 1,6% 10 9,3% 15 9,3% 2 1,1% 0 ,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,2% 10 7,5% 6 5,1% 5 3,7% 3 2,4% 6 5,6% 5 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

15 1,4% 3 2,3% 0 ,0% 3 2,2% 1 ,8% 2 1,9% 4 2,5% 2 1,1% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
15 1,4% 6 4,5% 3 2,5% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,9% 3 1,9% 1 ,5% 0 ,0% 

NO CONTESTA 25 2,3% 3 2,3% 3 2,5% 8 6,0% 1 ,8% 1 ,9% 1 ,6% 8 4,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.4.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

937 85,5% 280 88,3% 657 84,3% 338 84,9% 599 85,8% 166 80,2% 428 86,8% 330 86,8% 13 81,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
69 6,3% 19 6,0% 50 6,4% 30 7,5% 39 5,6% 19 9,2% 31 6,3% 17 4,5% 2 12,5% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

35 3,2% 9 2,8% 26 3,3% 11 2,8% 24 3,4% 11 5,3% 12 2,4% 11 2,9% 1 6,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

15 1,4% 4 1,3% 11 1,4% 3 ,8% 12 1,7% 1 ,5% 8 1,6% 6 1,6% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
15 1,4% 1 ,3% 14 1,8% 10 2,5% 5 ,7% 3 1,4% 5 1,0% 7 1,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 25 2,3% 4 1,3% 21 2,7% 6 1,5% 19 2,7% 7 3,4% 9 1,8% 9 2,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.4.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, TE HAN GOLPEADO, PATEADO, EMPUJADO, ZARANDEADO O ENCERRADO EN 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 19733 1531 1244 1182 937 1183 972 1126 1203 822 

% 90,5% 88,7% 92,6% 93,2% 85,5% 89,8% 90,6% 93,2% 92,0% 89,9% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 880 80 50 34 69 61 47 31 40 38 

% 4,0% 4,6% 3,7% 2,7% 6,3% 4,6% 4,4% 2,6% 3,1% 4,2% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 251 22 14 12 35 11 11 11 11 14 

% 1,2% 1,3% 1,0% ,9% 3,2% ,8% 1,0% ,9% ,8% 1,5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 115 10 8 6 15 8 4 4 6 5 

% ,5% ,6% ,6% ,5% 1,4% ,6% ,4% ,3% ,5% ,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 215 18 6 13 15 12 10 9 14 15 

% 1,0% 1,0% ,4% 1,0% 1,4% ,9% ,9% ,7% 1,1% 1,6% 

NO CONTESTA 
n 617 65 22 21 25 42 29 27 33 20 

% 2,8% 3,8% 1,6% 1,7% 2,3% 3,2% 2,7% 2,2% 2,5% 2,2% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
569 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 19733 919 1106 1400 957 1054 1179 1013 975 930 

% 90,5% 88,0% 90,8% 92,2% 91,0% 91,6% 90,7% 90,1% 89,5% 87,7% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 880 45 52 59 41 37 55 50 44 47 

% 4,0% 4,3% 4,3% 3,9% 3,9% 3,2% 4,2% 4,4% 4,0% 4,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 251 14 14 11 4 15 15 5 13 19 

% 1,2% 1,3% 1,1% ,7% ,4% 1,3% 1,2% ,4% 1,2% 1,8% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 115 7 3 8 3 5 3 6 7 7 

% ,5% ,7% ,2% ,5% ,3% ,4% ,2% ,5% ,6% ,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 215 12 10 12 8 11 20 7 12 11 

% 1,0% 1,1% ,8% ,8% ,8% 1,0% 1,5% ,6% 1,1% 1,0% 

NO CONTESTA 
n 617 47 33 29 39 29 28 43 38 47 

% 2,8% 4,5% 2,7% 1,9% 3,7% 2,5% 2,2% 3,8% 3,5% 4,4% 
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3.5.3.5 (VIP19). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ 

PARA QUE TÚ LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.5.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

777 70,9% 357 70,1% 420 71,6% 153 63,5% 187 67,0% 233 71,9% 204 81,0% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

175 16,0% 81 15,9% 94 16,0% 46 19,1% 50 17,9% 50 15,4% 29 11,5% 

2 Ó 3 VECES AL MES 63 5,7% 32 6,3% 31 5,3% 22 9,1% 13 4,7% 20 6,2% 8 3,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
20 1,8% 10 2,0% 10 1,7% 7 2,9% 8 2,9% 1 ,3% 4 1,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

36 3,3% 14 2,8% 22 3,7% 10 4,1% 15 5,4% 5 1,5% 6 2,4% 

NO CONTESTA 25 2,3% 15 2,9% 10 1,7% 3 1,2% 6 2,2% 15 4,6% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.5.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

777 70,9% 78 58,6% 75 63,6% 98 73,1% 106 85,5% 75 69,4% 112 69,6% 135 71,1% 98 76,6% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
175 16,0% 30 22,6% 26 22,0% 17 12,7% 8 6,5% 16 14,8% 24 14,9% 33 17,4% 21 16,4% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

63 5,7% 14 10,5% 5 4,2% 11 8,2% 2 1,6% 8 7,4% 8 5,0% 9 4,7% 6 4,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

20 1,8% 5 3,8% 2 1,7% 0 ,0% 3 2,4% 2 1,9% 6 3,7% 1 ,5% 1 ,8% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
36 3,3% 3 2,3% 6 5,1% 1 ,7% 4 3,2% 7 6,5% 9 5,6% 4 2,1% 2 1,6% 

NO CONTESTA 25 2,3% 3 2,3% 4 3,4% 7 5,2% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 0 ,0% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.5.3.5.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

777 70,9% 229 72,2% 548 70,3% 282 70,9% 495 70,9% 145 70,0% 348 70,6% 275 72,4% 9 56,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
175 16,0% 57 18,0% 118 15,1% 68 17,1% 107 15,3% 32 15,5% 80 16,2% 59 15,5% 4 25,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

63 5,7% 16 5,0% 47 6,0% 17 4,3% 46 6,6% 12 5,8% 27 5,5% 23 6,1% 1 6,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

20 1,8% 7 2,2% 13 1,7% 9 2,3% 11 1,6% 2 1,0% 10 2,0% 7 1,8% 1 6,3% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
36 3,3% 5 1,6% 31 4,0% 15 3,8% 21 3,0% 9 4,3% 18 3,7% 8 2,1% 1 6,3% 

NO CONTESTA 25 2,3% 3 ,9% 22 2,8% 7 1,8% 18 2,6% 7 3,4% 10 2,0% 8 2,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.5.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, HAN CONTADO MENTIRAS O INVENTADO COTILLEOS SOBRE TÍ PARA QUE TÚ 

LES CAYERAS MAL A LOS DEMÁS, EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15853 1217 1012 970 777 915 778 926 911 662 

% 72,7% 70,5% 75,3% 76,5% 70,9% 69,5% 72,5% 76,7% 69,7% 72,4% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 3691 306 221 198 175 239 192 172 258 167 

% 16,9% 17,7% 16,4% 15,6% 16,0% 18,1% 17,9% 14,2% 19,7% 18,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 763 67 42 27 63 62 31 38 46 28 

% 3,5% 3,9% 3,1% 2,1% 5,7% 4,7% 2,9% 3,1% 3,5% 3,1% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 326 30 16 15 20 25 19 15 20 15 

% 1,5% 1,7% 1,2% 1,2% 1,8% 1,9% 1,8% 1,2% 1,5% 1,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 598 43 31 35 36 41 28 29 41 23 

% 2,7% 2,5% 2,3% 2,8% 3,3% 3,1% 2,6% 2,4% 3,1% 2,5% 

NO CONTESTA 
n 580 63 22 23 25 35 25 28 31 19 

% 2,7% 3,7% 1,6% 1,8% 2,3% 2,7% 2,3% 2,3% 2,4% 2,1% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 15853 726 895 1077 744 831 998 850 825 739 

% 72,7% 69,5% 73,5% 70,9% 70,7% 72,2% 76,8% 75,6% 75,8% 69,7% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 3691 180 214 289 186 195 197 174 162 166 

% 16,9% 17,2% 17,6% 19,0% 17,7% 16,9% 15,2% 15,5% 14,9% 15,6% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 763 38 37 60 35 45 40 29 23 52 

% 3,5% 3,6% 3,0% 3,9% 3,3% 3,9% 3,1% 2,6% 2,1% 4,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 326 16 14 21 16 19 20 5 18 22 

% 1,5% 1,5% 1,1% 1,4% 1,5% 1,7% 1,5% ,4% 1,7% 2,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 598 39 25 48 29 35 22 25 30 38 

% 2,7% 3,7% 2,1% 3,2% 2,8% 3,0% 1,7% 2,2% 2,8% 3,6% 

NO CONTESTA 
n 580 45 33 24 42 26 23 41 31 44 

% 2,7% 4,3% 2,7% 1,6% 4,0% 2,3% 1,8% 3,6% 2,8% 4,1% 
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3.5.3.6 (VIP20_SP). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O 

RELIGIÓN EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.6.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

901 82,2% 388 76,2% 513 87,4% 184 76,3% 216 77,4% 270 83,3% 231 91,7% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

88 8,0% 59 11,6% 29 4,9% 25 10,4% 35 12,5% 21 6,5% 7 2,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 19 1,7% 12 2,4% 7 1,2% 9 3,7% 1 ,4% 6 1,9% 3 1,2% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
18 1,6% 10 2,0% 8 1,4% 5 2,1% 8 2,9% 4 1,2% 1 ,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

39 3,6% 20 3,9% 19 3,2% 11 4,6% 14 5,0% 7 2,2% 7 2,8% 

NO CONTESTA 31 2,8% 20 3,9% 11 1,9% 7 2,9% 5 1,8% 16 4,9% 3 1,2% 
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TABLA 3.5.3.6.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

901 82,2% 95 71,4% 84 71,2% 100 74,6% 109 87,9% 89 82,4% 132 82,0% 170 89,5% 122 95,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
88 8,0% 18 13,5% 21 17,8% 14 10,4% 6 4,8% 7 6,5% 14 8,7% 7 3,7% 1 ,8% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

19 1,7% 6 4,5% 0 ,0% 5 3,7% 1 ,8% 3 2,8% 1 ,6% 1 ,5% 2 1,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

18 1,6% 4 3,0% 2 1,7% 4 3,0% 0 ,0% 1 ,9% 6 3,7% 0 ,0% 1 ,8% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
39 3,6% 6 4,5% 7 5,9% 2 1,5% 5 4,0% 5 4,6% 7 4,3% 5 2,6% 2 1,6% 

NO CONTESTA 31 2,8% 4 3,0% 4 3,4% 9 6,7% 3 2,4% 3 2,8% 1 ,6% 7 3,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.6.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

901 82,2% 265 83,6% 636 81,6% 320 80,4% 581 83,2% 165 79,7% 407 82,6% 318 83,7% 11 68,8% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
88 8,0% 23 7,3% 65 8,3% 42 10,6% 46 6,6% 16 7,7% 39 7,9% 31 8,2% 2 12,5% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

19 1,7% 4 1,3% 15 1,9% 5 1,3% 14 2,0% 4 1,9% 9 1,8% 6 1,6% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

18 1,6% 8 2,5% 10 1,3% 7 1,8% 11 1,6% 5 2,4% 8 1,6% 5 1,3% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
39 3,6% 12 3,8% 27 3,5% 18 4,5% 21 3,0% 8 3,9% 16 3,2% 13 3,4% 2 12,5% 

NO CONTESTA 31 2,8% 5 1,6% 26 3,3% 6 1,5% 25 3,6% 9 4,3% 14 2,8% 7 1,8% 1 6,3% 
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TABLA 3.5.3.6.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE PUSIERON MOTES O SE BURLARON POR TU RAZA, COLOR O RELIGIÓN EN TU 

COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18391 1425 1162 1079 901 1116 902 1056 1091 750 

% 84,3% 82,6% 86,5% 85,1% 82,2% 84,7% 84,1% 87,4% 83,5% 82,1% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1663 146 92 104 88 95 79 77 114 80 

% 7,6% 8,5% 6,8% 8,2% 8,0% 7,2% 7,4% 6,4% 8,7% 8,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 365 23 20 17 19 25 17 15 20 15 

% 1,7% 1,3% 1,5% 1,3% 1,7% 1,9% 1,6% 1,2% 1,5% 1,6% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 202 15 15 10 18 10 13 8 18 16 

% ,9% ,9% 1,1% ,8% 1,6% ,8% 1,2% ,7% 1,4% 1,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 583 52 28 39 39 33 36 25 36 32 

% 2,7% 3,0% 2,1% 3,1% 3,6% 2,5% 3,4% 2,1% 2,8% 3,5% 

NO CONTESTA 
n 607 65 27 19 31 38 26 27 28 21 

% 2,8% 3,8% 2,0% 1,5% 2,8% 2,9% 2,4% 2,2% 2,1% 2,3% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18391 858 1026 1323 887 981 1113 959 926 836 

% 84,3% 82,2% 84,2% 87,1% 84,3% 85,2% 85,6% 85,3% 85,0% 78,8% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1663 78 101 103 71 74 102 74 76 109 

% 7,6% 7,5% 8,3% 6,8% 6,7% 6,4% 7,8% 6,6% 7,0% 10,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 365 19 26 18 28 24 21 16 16 26 

% 1,7% 1,8% 2,1% 1,2% 2,7% 2,1% 1,6% 1,4% 1,5% 2,5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 202 12 6 9 5 13 5 10 7 12 

% ,9% 1,1% ,5% ,6% ,5% 1,1% ,4% ,9% ,6% 1,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 583 30 29 38 20 33 32 18 30 33 

% 2,7% 2,9% 2,4% 2,5% 1,9% 2,9% 2,5% 1,6% 2,8% 3,1% 

NO CONTESTA 
n 607 47 30 28 41 26 27 47 34 45 

% 2,8% 4,5% 2,5% 1,8% 3,9% 2,3% 2,1% 4,2% 3,1% 4,2% 
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583 

3.5.3.7 (VIP22). “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS 

SEXUALES MOLESTOS  EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.7.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

832 75,9% 374 73,5% 458 78,0% 174 72,2% 204 73,1% 238 73,5% 216 85,7% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

130 11,9% 67 13,2% 63 10,7% 28 11,6% 35 12,5% 46 14,2% 21 8,3% 

2 Ó 3 VECES AL MES 41 3,7% 20 3,9% 21 3,6% 18 7,5% 7 2,5% 10 3,1% 6 2,4% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
26 2,4% 11 2,2% 15 2,6% 6 2,5% 9 3,2% 7 2,2% 4 1,6% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

37 3,4% 20 3,9% 17 2,9% 8 3,3% 18 6,5% 7 2,2% 4 1,6% 

NO CONTESTA 30 2,7% 17 3,3% 13 2,2% 7 2,9% 6 2,2% 16 4,9% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.7.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

832 75,9% 93 69,9% 80 67,8% 94 70,1% 107 86,3% 81 75,0% 124 77,0% 144 75,8% 109 85,2% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
130 11,9% 19 14,3% 18 15,3% 20 14,9% 10 8,1% 9 8,3% 17 10,6% 26 13,7% 11 8,6% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

41 3,7% 10 7,5% 4 3,4% 4 3,0% 2 1,6% 8 7,4% 3 1,9% 6 3,2% 4 3,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

26 2,4% 2 1,5% 3 2,5% 4 3,0% 2 1,6% 4 3,7% 6 3,7% 3 1,6% 2 1,6% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
37 3,4% 5 3,8% 9 7,6% 4 3,0% 2 1,6% 3 2,8% 9 5,6% 3 1,6% 2 1,6% 

NO CONTESTA 30 2,7% 4 3,0% 4 3,4% 8 6,0% 1 ,8% 3 2,8% 2 1,2% 8 4,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.7.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 

Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

832 75,9% 247 77,9% 585 75,1% 303 76,1% 529 75,8% 144 69,6% 374 75,9% 303 79,7% 11 68,8% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
130 11,9% 35 11,0% 95 12,2% 48 12,1% 82 11,7% 31 15,0% 57 11,6% 38 10,0% 4 25,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

41 3,7% 11 3,5% 30 3,9% 11 2,8% 30 4,3% 10 4,8% 17 3,4% 13 3,4% 1 6,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

26 2,4% 8 2,5% 18 2,3% 13 3,3% 13 1,9% 5 2,4% 12 2,4% 9 2,4% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
37 3,4% 9 2,8% 28 3,6% 16 4,0% 21 3,0% 11 5,3% 18 3,7% 8 2,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 30 2,7% 7 2,2% 23 3,0% 7 1,8% 23 3,3% 6 2,9% 15 3,0% 9 2,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.7.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA OTROS ESTUDIANTES TE HAN GASTADO BROMAS, HECHO COMENTARIOS O GESTOS SEXUALES MOLESTOS  

EN TU COLEGIO O INSTITUTO EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17374 1366 1097 1033 832 1014 854 982 1038 724 

% 79,7% 79,1% 81,6% 81,5% 75,9% 77,0% 79,6% 81,3% 79,4% 79,2% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2588 200 159 140 130 182 133 148 172 117 

% 11,9% 11,6% 11,8% 11,0% 11,9% 13,8% 12,4% 12,3% 13,2% 12,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 517 37 32 25 41 39 26 20 24 17 

% 2,4% 2,1% 2,4% 2,0% 3,7% 3,0% 2,4% 1,7% 1,8% 1,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 303 26 18 17 26 17 15 7 17 12 

% 1,4% 1,5% 1,3% 1,3% 2,4% 1,3% 1,4% ,6% 1,3% 1,3% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 446 37 17 32 37 33 24 23 28 21 

% 2,0% 2,1% 1,3% 2,5% 3,4% 2,5% 2,2% 1,9% 2,1% 2,3% 

NO CONTESTA 
n 583 60 21 21 30 32 21 28 28 23 

% 2,7% 3,5% 1,6% 1,7% 2,7% 2,4% 2,0% 2,3% 2,1% 2,5% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 17374 802 964 1250 827 918 1079 922 876 796 

% 79,7% 76,8% 79,1% 82,3% 78,6% 79,8% 83,0% 82,0% 80,4% 75,0% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 2588 138 151 159 125 142 128 114 110 140 

% 11,9% 13,2% 12,4% 10,5% 11,9% 12,3% 9,8% 10,1% 10,1% 13,2% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 517 23 28 42 29 25 24 22 28 35 

% 2,4% 2,2% 2,3% 2,8% 2,8% 2,2% 1,8% 2,0% 2,6% 3,3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 303 17 19 13 13 26 20 12 13 15 

% 1,4% 1,6% 1,6% ,9% 1,2% 2,3% 1,5% 1,1% 1,2% 1,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 446 22 23 29 13 19 21 10 30 27 

% 2,0% 2,1% 1,9% 1,9% 1,2% 1,7% 1,6% ,9% 2,8% 2,5% 

NO CONTESTA 
n 583 42 33 26 45 21 28 44 32 48 

% 2,7% 4,0% 2,7% 1,7% 4,3% 1,8% 2,2% 3,9% 2,9% 4,5% 
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3.5.3.8 (ON_VIP1). “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO 

ALGUNAS DE TUS COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.8.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

916 83,6% 411 80,7% 505 86,0% 194 80,5% 219 78,5% 267 82,4% 236 93,7% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

85 7,8% 44 8,6% 41 7,0% 18 7,5% 32 11,5% 24 7,4% 11 4,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 23 2,1% 13 2,6% 10 1,7% 10 4,1% 4 1,4% 7 2,2% 2 ,8% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
17 1,6% 6 1,2% 11 1,9% 4 1,7% 8 2,9% 4 1,2% 1 ,4% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

29 2,6% 18 3,5% 11 1,9% 9 3,7% 12 4,3% 7 2,2% 1 ,4% 

NO CONTESTA 26 2,4% 17 3,3% 9 1,5% 6 2,5% 4 1,4% 15 4,6% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.8.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

916 83,6% 102 76,7% 89 75,4% 107 79,9% 113 91,1% 92 85,2% 130 80,7% 160 84,2% 123 96,1% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
85 7,8% 14 10,5% 16 13,6% 7 5,2% 7 5,6% 4 3,7% 16 9,9% 17 8,9% 4 3,1% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

23 2,1% 5 3,8% 2 1,7% 4 3,0% 2 1,6% 5 4,6% 2 1,2% 3 1,6% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

17 1,6% 1 ,8% 1 ,8% 3 2,2% 1 ,8% 3 2,8% 7 4,3% 1 ,5% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
29 2,6% 6 4,5% 7 5,9% 5 3,7% 0 ,0% 3 2,8% 5 3,1% 2 1,1% 1 ,8% 

NO CONTESTA 26 2,4% 5 3,8% 3 2,5% 8 6,0% 1 ,8% 1 ,9% 1 ,6% 7 3,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.8.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 

ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

916 83,6% 266 83,9% 650 83,4% 323 81,2% 593 85,0% 166 80,2% 417 84,6% 320 84,2% 13 81,3% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
85 7,8% 33 10,4% 52 6,7% 46 11,6% 39 5,6% 17 8,2% 38 7,7% 29 7,6% 1 6,3% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

23 2,1% 1 ,3% 22 2,8% 5 1,3% 18 2,6% 5 2,4% 11 2,2% 6 1,6% 1 6,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

17 1,6% 5 1,6% 12 1,5% 6 1,5% 11 1,6% 4 1,9% 5 1,0% 7 1,8% 1 6,3% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
29 2,6% 8 2,5% 21 2,7% 12 3,0% 17 2,4% 8 3,9% 12 2,4% 9 2,4% 0 ,0% 

NO CONTESTA 26 2,4% 4 1,3% 22 2,8% 6 1,5% 20 2,9% 7 3,4% 10 2,0% 9 2,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.8.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA, EN TU COLEGIO O INSTITUTO, OTROS ESTUDIANTES TE HAN TIRADO, ROTO O QUITADO ALGUNAS DE TUS 

COSAS  EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18592 1436 1163 1130 916 1101 926 1084 1127 773 

% 85,2% 83,2% 86,5% 89,1% 83,6% 83,6% 86,3% 89,7% 86,2% 84,6% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1816 156 112 87 85 131 89 75 105 79 

% 8,3% 9,0% 8,3% 6,9% 7,8% 9,9% 8,3% 6,2% 8,0% 8,6% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 370 23 25 10 23 18 18 14 19 18 

% 1,7% 1,3% 1,9% ,8% 2,1% 1,4% 1,7% 1,2% 1,5% 2,0% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 164 26 10 6 17 14 3 1 5 6 

% ,8% 1,5% ,7% ,5% 1,6% 1,1% ,3% ,1% ,4% ,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 298 27 14 19 29 17 14 9 20 15 

% 1,4% 1,6% 1,0% 1,5% 2,6% 1,3% 1,3% ,7% 1,5% 1,6% 

NO CONTESTA 
n 571 58 20 16 26 36 23 25 31 23 

% 2,6% 3,4% 1,5% 1,3% 2,4% 2,7% 2,1% 2,1% 2,4% 2,5% 
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HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 18592 863 1035 1348 867 979 1094 944 929 877 

% 85,2% 82,7% 85,0% 88,7% 82,4% 85,1% 84,2% 84,0% 85,3% 82,7% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 1816 87 108 102 107 96 135 101 82 79 

% 8,3% 8,3% 8,9% 6,7% 10,2% 8,3% 10,4% 9,0% 7,5% 7,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 370 27 22 21 18 22 27 14 17 34 

% 1,7% 2,6% 1,8% 1,4% 1,7% 1,9% 2,1% 1,2% 1,6% 3,2% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 164 9 11 4 5 7 6 10 12 12 

% ,8% ,9% ,9% ,3% ,5% ,6% ,5% ,9% 1,1% 1,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 298 15 13 17 13 21 15 10 14 16 

% 1,4% 1,4% 1,1% 1,1% 1,2% 1,8% 1,2% ,9% 1,3% 1,5% 

NO CONTESTA 
n 571 43 29 27 42 26 23 45 35 43 

% 2,6% 4,1% 2,4% 1,8% 4,0% 2,3% 1,8% 4,0% 3,2% 4,1% 
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2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.5.3.9 (ON_VIP2). “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  

EN LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.9.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ME HA OCURRIDO 

ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

1033 94,3% 470 92,3% 563 95,9% 226 93,8% 259 92,8% 297 91,7% 251 99,6% 

SÓLO UNA O DOS 
VECES 

14 1,3% 8 1,6% 6 1,0% 3 1,2% 6 2,2% 5 1,5% 0 ,0% 

2 Ó 3 VECES AL MES 7 ,6% 5 1,0% 2 ,3% 1 ,4% 3 1,1% 3 ,9% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA 
7 ,6% 4 ,8% 3 ,5% 3 1,2% 2 ,7% 2 ,6% 0 ,0% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

8 ,7% 6 1,2% 2 ,3% 3 1,2% 3 1,1% 2 ,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 27 2,5% 16 3,1% 11 1,9% 5 2,1% 6 2,2% 15 4,6% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.9.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

1033 94,3% 124 93,2% 105 89,0% 118 88,1% 123 99,2% 102 94,4% 154 95,7% 179 94,2% 128 100,0% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
14 1,3% 1 ,8% 4 3,4% 3 2,2% 0 ,0% 2 1,9% 2 1,2% 2 1,1% 0 ,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

7 ,6% 0 ,0% 2 1,7% 3 2,2% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

7 ,6% 2 1,5% 1 ,8% 1 ,7% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 1 ,5% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
8 ,7% 2 1,5% 2 1,7% 2 1,5% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 

NO CONTESTA 27 2,5% 4 3,0% 4 3,4% 7 5,2% 1 ,8% 1 ,9% 2 1,2% 8 4,2% 0 ,0% 
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.5.3.9.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ME HA 
OCURRIDO ESTO 

EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

1033 94,3% 306 96,5% 727 93,3% 382 96,0% 651 93,3% 195 94,2% 464 94,1% 358 94,2% 16 100,0% 

SÓLO UNA O DOS 

VECES 
14 1,3% 1 ,3% 13 1,7% 5 1,3% 9 1,3% 0 ,0% 7 1,4% 7 1,8% 0 ,0% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

7 ,6% 3 ,9% 4 ,5% 2 ,5% 5 ,7% 1 ,5% 4 ,8% 2 ,5% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA 

7 ,6% 2 ,6% 5 ,6% 0 ,0% 7 1,0% 3 1,4% 3 ,6% 1 ,3% 0 ,0% 

VARIAS VECES A 

LA SEMANA 
8 ,7% 0 ,0% 8 1,0% 3 ,8% 5 ,7% 2 1,0% 2 ,4% 4 1,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 27 2,5% 5 1,6% 22 2,8% 6 1,5% 21 3,0% 6 2,9% 13 2,6% 8 2,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.9.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA ,EN TU COLEGIO O INSTITUTO,OTROS ESTUDIANTES TE HAN OBLIGADO A DARLES DINERO  EN LOS DOS 

ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 20707 1626 1299 1231 1033 1249 1029 1162 1256 861 

% 94,9% 94,2% 96,7% 97,1% 94,3% 94,8% 95,9% 96,2% 96,1% 94,2% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 232 18 11 6 14 15 9 10 6 13 

% 1,1% 1,0% ,8% ,5% 1,3% 1,1% ,8% ,8% ,5% 1,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 94 8 4 3 7 0 4 2 5 3 

% ,4% ,5% ,3% ,2% ,6% ,0% ,4% ,2% ,4% ,3% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 79 5 4 4 7 9 2 2 2 6 

% ,4% ,3% ,3% ,3% ,6% ,7% ,2% ,2% ,2% ,7% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 124 9 5 7 8 10 3 4 9 8 

% ,6% ,5% ,4% ,6% ,7% ,8% ,3% ,3% ,7% ,9% 

NO CONTESTA 
n 575 60 21 17 27 34 26 28 29 23 

% 2,6% 3,5% 1,6% 1,3% 2,5% 2,6% 2,4% 2,3% 2,2% 2,5% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.9.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ME HA OCURRIDO 
ESTO EN LOS DOS 
ÚLTIMOS MESES 

n 20707 967 1156 1465 990 1097 1232 1057 1020 977 

% 94,9% 92,6% 94,9% 96,4% 94,1% 95,3% 94,8% 94,0% 93,7% 92,1% 

SÓLO UNA O DOS VECES 
n 232 14 18 12 7 16 20 8 16 19 

% 1,1% 1,3% 1,5% ,8% ,7% 1,4% 1,5% ,7% 1,5% 1,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 94 3 5 8 9 1 9 5 8 10 

% ,4% ,3% ,4% ,5% ,9% ,1% ,7% ,4% ,7% ,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 
n 79 7 1 3 1 6 5 3 4 8 

% ,4% ,7% ,1% ,2% ,1% ,5% ,4% ,3% ,4% ,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 124 10 7 5 4 8 6 8 8 5 

% ,6% 1,0% ,6% ,3% ,4% ,7% ,5% ,7% ,7% ,5% 

NO CONTESTA 
n 575 43 31 26 41 23 28 43 33 42 

% 2,6% 4,1% 2,5% 1,7% 3,9% 2,0% 2,2% 3,8% 3,0% 4,0% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.5.3.10 (M56). “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O 

INSTITUTO DURANTE LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” 

 

TABLA 3.5.3.10.1 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HE HECHO ESO A 

OTRO COMPAÑERO 
DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

820 74,8% 339 66,6% 481 81,9% 171 71,0% 208 74,6% 240 74,1% 201 79,8% 

SÓLO HA SUCEDIDO 
UNA O DOS VECES 

176 16,1% 107 21,0% 69 11,8% 50 20,7% 46 16,5% 51 15,7% 29 11,5% 

2 Ó 3 VECES AL MES 42 3,8% 27 5,3% 15 2,6% 9 3,7% 9 3,2% 10 3,1% 14 5,6% 

ALREDEDOR DE UNA 
VEZ POR SEMANA 

17 1,6% 11 2,2% 6 1,0% 4 1,7% 5 1,8% 6 1,9% 2 ,8% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

22 2,0% 14 2,8% 8 1,4% 5 2,1% 7 2,5% 5 1,5% 5 2,0% 

NO CONTESTA 19 1,7% 11 2,2% 8 1,4% 2 ,8% 4 1,4% 12 3,7% 1 ,4% 
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TABLA 3.5.3.10.2 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HE HECHO 
ESO A OTRO 

COMPAÑERO 
DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

820 74,8% 86 64,7% 75 63,6% 90 67,2% 88 71,0% 85 78,7% 133 82,6% 150 78,9% 113 88,3% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

176 16,1% 33 24,8% 26 22,0% 29 21,6% 19 15,3% 17 15,7% 20 12,4% 22 11,6% 10 7,8% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

42 3,8% 6 4,5% 6 5,1% 5 3,7% 10 8,1% 3 2,8% 3 1,9% 5 2,6% 4 3,1% 

ALREDEDOR DE 

UNA VEZ POR 
SEMANA 

17 1,6% 2 1,5% 5 4,2% 3 2,2% 1 ,8% 2 1,9% 0 ,0% 3 1,6% 1 ,8% 

VARIAS VECES 

A LA SEMANA 
22 2,0% 4 3,0% 4 3,4% 1 ,7% 5 4,0% 1 ,9% 3 1,9% 4 2,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 19 1,7% 2 1,5% 2 1,7% 6 4,5% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 6 3,2% 0 ,0% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.5.3.10.3 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HE HECHO 

ESO A OTRO 
COMPAÑERO 
DURANTE LOS 2 

ÚLTIMOS MESES 

820 74,8% 238 75,1% 582 74,7% 297 74,6% 523 74,9% 147 71,0% 373 75,7% 287 75,5% 13 81,3% 

SÓLO HA 
SUCEDIDO UNA 

O DOS VECES 

176 16,1% 56 17,7% 120 15,4% 66 16,6% 110 15,8% 31 15,0% 85 17,2% 57 15,0% 3 18,8% 

2 Ó 3 VECES AL 
MES 

42 3,8% 13 4,1% 29 3,7% 17 4,3% 25 3,6% 10 4,8% 16 3,2% 16 4,2% 0 ,0% 

ALREDEDOR DE 
UNA VEZ POR 
SEMANA 

17 1,6% 5 1,6% 12 1,5% 3 ,8% 14 2,0% 8 3,9% 5 1,0% 4 1,1% 0 ,0% 

VARIAS VECES 
A LA SEMANA 

22 2,0% 4 1,3% 18 2,3% 9 2,3% 13 1,9% 4 1,9% 8 1,6% 10 2,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 19 1,7% 1 ,3% 18 2,3% 6 1,5% 13 1,9% 7 3,4% 6 1,2% 6 1,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.5.3.10.4 “¿CUÁNTAS VECES HAS PARTICIPADO EN UN EPISODIO DE MALTRATO A OTRO COMPAÑERO EN EL COLEGIO O INSTITUTO DURANTE 

LOS DOS ÚLTIMOS MESES?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HE HECHO ESO A 
OTRO COMPAÑERO 

DURANTE LOS 2 ÚLTIMOS 
MESES 

n 17028 1329 1037 1001 820 1015 855 955 1013 689 

% 78,1% 77,0% 77,2% 78,9% 74,8% 77,1% 79,7% 79,1% 77,5% 75,4% 

SÓLO HA SUCEDIDO UNA 
O DOS VECES 

n 3087 244 205 176 176 187 153 178 198 154 

% 14,2% 14,1% 15,3% 13,9% 16,1% 14,2% 14,3% 14,7% 15,1% 16,8% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 623 46 46 35 42 51 25 29 34 25 

% 2,9% 2,7% 3,4% 2,8% 3,8% 3,9% 2,3% 2,4% 2,6% 2,7% 

ALREDEDOR DE UNA VEZ 
POR SEMANA 

n 245 16 13 17 17 15 8 8 15 10 

% 1,1% ,9% 1,0% 1,3% 1,6% 1,1% ,7% ,7% 1,1% 1,1% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 332 35 22 22 22 21 16 14 22 15 

% 1,5% 2,0% 1,6% 1,7% 2,0% 1,6% 1,5% 1,2% 1,7% 1,6% 

NO CONTESTA 
n 496 56 21 17 19 28 16 24 25 21 

% 2,3% 3,2% 1,6% 1,3% 1,7% 2,1% 1,5% 2,0% 1,9% 2,3% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
605 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.5.3.10.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HE HECHO ESO A 
OTRO COMPAÑERO 

DURANTE LOS 2 
ÚLTIMOS MESES 

n 17028 820 983 1221 785 894 1053 909 843 806 

% 78,1% 78,5% 80,7% 80,4% 74,6% 77,7% 81,0% 80,9% 77,4% 76,0% 

SÓLO HA SUCEDIDO 
UNA O DOS VECES 

n 3087 122 149 208 169 192 170 120 154 132 

% 14,2% 11,7% 12,2% 13,7% 16,1% 16,7% 13,1% 10,7% 14,1% 12,4% 

2 Ó 3 VECES AL MES 
n 623 30 36 37 34 22 27 27 32 45 

% 2,9% 2,9% 3,0% 2,4% 3,2% 1,9% 2,1% 2,4% 2,9% 4,2% 

ALREDEDOR DE UNA 
VEZ POR SEMANA 

n 245 15 14 19 17 6 13 12 14 16 

% 1,1% 1,4% 1,1% 1,3% 1,6% ,5% 1,0% 1,1% 1,3% 1,5% 

VARIAS VECES A LA 
SEMANA 

n 332 11 9 15 17 11 15 19 22 24 

% 1,5% 1,1% ,7% 1,0% 1,6% 1,0% 1,2% 1,7% 2,0% 2,3% 

NO CONTESTA 
n 496 46 27 19 30 26 22 37 24 38 

% 2,3% 4,4% 2,2% 1,3% 2,9% 2,3% 1,7% 3,3% 2,2% 3,6% 
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